

Ideal Standard Brausearmatur UP CONNECT BLUE, Bausatz 2, Chrom, A5836AA



129,98 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA5836AA

Ideal Standard Brausearmatur UP CONNECT BLUE, Bausatz 2, Chrom, A5836AA von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Ideal Standard Brausearmatur Unterputz Connect Blue, Bausatz 2, Chrom, A5836AA

Die Connect Blue-Armaturenserie zeichnet sich durch innovative Technik und ein zeitgemäßes Design aus. Sie ist damit die optimale Ergänzung zu dem erfolgreichen Komplettbadkonzept, bestehend aus Keramik, Möbeln, Badaccessoires sowie Wannen und Brausewannen. Die Connect Blue-Armaturen tragen die Handschrift des international renommierten Designers Robin Levien. Auch technisch ist die Connect Blue-Armaturenserie auf dem neuesten Stand: Die Connect Blue-Waschtischarmaturen liefern dank der innovativen IdealPureTechnologie 100 % nickel- und bleifreie Wasserwege und sind zudem besonders wasser- und energiesparend.

Details:

Serie: Connect BlueHersteller: Ideal StandardArtikel-Nr.: A5836AA

Renovierungsset

- Einhebel-Brausearmatur Unterputz Bausatz 2
- Zur nachträglichen Umrüstung von Unterputz-Einhebelmischern
- 1975 1983 (Ø 53 mm Kartusche, 2 Befestigungsschrauben)
- 1983 1996 (Ø 47 mm Kartusche, 3 Befestigungsschrauben)
- UP-Körper vor 1974 (Ø 46 mm Kartusche, 2 Schrauben) können nicht umgerüstet werden
- Unterputz-Bausatz 1 zur Montage benötigt (A963801NU separat erhältlich)
- Gewicht: 0,499 kg
- Außenmaße (BxTxH): 188x60x202 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 20,5 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom